
 

 

 

 

 

12-денний автобусний тур: НОВИЙ РІК В ІСПАНІЇ   

9 Країн:  Чехія, Австрія, Ліхтенштейн, Швейцарія, Франція, Іспанія, Андорра, Італія, 
Словенія 

12 Міст:  Чеський Крумлов, Інсбрук, Вадуц, Лозанна, Ансі, Сарагоса, МАДРИД (2 дні), 
Лурд, Андорра, Падуя, Венеція, Марібор 

Детальна  програма поїздки: 

26 гру 
ПН 

 
09.00 –  виїзд з Києва на комфортному автобусі зі спальними місцями.   
 

27 гру 
ВТ 

12.00 – поселення  до готелю***.  ЧЕСЬКИЙ 
КРУМЛОВ - одне з найкрасивіших міст Європи, що 
повністю зберегло свій середньовічний вигляд. 
Крумлов практично не змінився з XVIII століття. 
Більше 80% будівель центру міста є історичними та 
культурними пам'ятками, внесеними до списку 
світової культурної спадщини ЮНЕСКО. 
Найголовнішою пам'яткою Чеського Крумлова є 
готичний замок, розташований на гірському хребті. 
Зовні замок нагадує оборонну фортецю, всередині ж 
- це величезний палац у стилі Відродження.  
 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

28 гру 
СР 

Сніданок. 14.00-18.00  ІНСБРУК - столиця землі 
Тіроль, один з найвідоміших світових 
гірськолижних курортів.  Місто, оточене гірськими 
альпійськими хребтами, має багату 800-річну 
історію і гідний список пам'яток. Інсбрук був 
резиденцією і столицею імперії Габсбургів, про 
що й досі нагадують  тріумфальна арка, палац, 
площі і музеї.  Це одне з найгарніших міст Австрії, 
де на кожному кроці  височіють архітектурні 
пам'ятки - ратуша, собори, палаци, заможні 
будинки і навіть замок 16-го століття.  

 
20.00-21.30 Вечірня прогулянка по м. ВАДУЦ – 
столиці карликової держави-монархії 
Ліхтенштейну. Вадуц з населенням 5000 
мешканців має дві основні вулиці – Штадле і 
Олештрассе (автомобільну з єдиним у місті 
світлофором та пішохідну). Пам’ятками міста є 
Замок, Ратуша, собор св. Флорина, поштовий 
музей, «червоний» будинок.  
Нічний переїзд.  
 

29 гру 
ЧТ 

08.00 - 13.00. ЛОЗАННА, ШВЕЙЦАРІЯ затишно 
розташувалася в оточенні типово валлонських 
пейзажів і мальовничих пагорбів з чисельними 
виноградниками. Основна характеристика міста – 
вузькі вулички, що постійно здіймаються вгору та 
дозволяють милуватися видами озера і Альп. 
Домінантою міста є величний готичний собор, що 
підноситься над метушливою старою частиною 
міста. Чудове місто-космополіт, в якому 
старовинні вулички історичного центру гармонійно 
поєднуються з новими сучасними кварталами, а 

види на Женевське озеро і Альпи гідні пензля художника-романтика.   
 
14.00-17.00. АНСІ. Мальовничий Ансі у Франції, 
що є столицею департаменту Верхня Савойя, 
називають «містом художників» та  «альпійської 
Венецією». Найпопулярніше місце в Ансі - 
маленький острівець посеред каналу, де  
безпосередньо з води виріс середньовічний 
замок. Але, безсумнівно, головною   пам'яткою 
Ансі вважають дивовижну атмосферу старого 
міста і колоритних вулиць.  Крім того, Ансі 
розташоване на березі найчистішого 
європейського озера, що оточене величними 
горами!  
 
Нічний переїзд. 



 

 

30 гру 
ПТ 

09.00 САРАГОСА, ІСПАНІЯ - столиця провінції Арагон - 
пропонує своїм гостям велику історико-культурну 
спадщину. Іберійська, мусульманська, римська і 
єврейська  культури внесли свій внесок у зовнішній 
вигляд Сарагоси, яке можна назвати "Містом чотирьох 
культур". Це також місто великого Гойї. Тут він 
народився, тут створював свої перші шедеври.   

13.00 – поселення до готелю***.  

 

31 гру 
СБ 
- 

01 січ 
НД 

Сніданок. 13.00 – МАДРИД. Всі дороги Іспанії 
ведуть до Мадриду. Його багатовікова історія 
залишила суттєвий слід в архітектурі та 
містобудуванні. Чудове європейське місто з 
величними архітектурними ансамблями, 
численними палацами різних епох, дивовижними 
парками, гарними фонтанами та особливою 
атмосферою невичерпного оптимізму і радості 
буття. Найвідоміша пам'ятка Мадрида - Музей 
Прадо, одна з найбільших художніх галерей світу, 
яка зібрала в своїх колекціях понад 7000 картин, 
що належать пензлю Боттічеллі, Босха, Тиціана, Рембрандта і Веласкеса.  

ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ У ЦЕНТРІ МІСТА. НІЧ У ГОТЕЛІ ***. 
 
На наступний день - сніданок, продовження знайомства з містом до 21.00.  
Нічний переїзд. 

02 січ 
ПН 

11.00   - прибуття до ЛУРДУ. Поселення до готелю***.  
Лурд - невелике містечко в передгір'ях Піренеїв - один з 
найважливіших центрів релігійного паломництва в Західній 
Європі. Більше семи мільйонів людей прибувають сюди 
щороку. Місто відоме насамперед підземної базилікою, 
присвяченій об’явленню Діви Марії у 1858 році. Крім того, 
паломників і туристів у Лурді приваблюють місця, пов'язані 
зі святою Бернадеттою, музей воскових фігур, фортеця, зі 
стін якої відкривається чудовий вид на санктуарій.    
 

03 січ 
ВТ 

12.00-21.00 КНЯЗІВСТВО АНДОРРА. Найвисокогірніша 
столиця в Європі - мальовнича Андорра-Ла-Велья -   
розташована в гірській долині. Заснована у 9 столітті н. 
е., вона є   унікальним зразком старовинної 
архітектури, що дбайливо охороняється державою. 
Оскільки Андорра знаходиться в безмитної зоні, тобто 
де-факто ця країна - так зване наземне Duty free для 
європейців, оскільки не стягуються ні прибутковий 
податок, ні податок на додану вартість, ні податок з 
обороту. Людині, яка ніколи не була в Андоррі-ла-
Вельї, навіть важко уявити, як можливо в одному місті розмістити таку кількість супермаркетів і 
бутиків! Нічний переїзд. 



 

 

04 січ 
СР 

13.00  – поселення до готелю *** в передмісті ВЕНЕЦІЇ. На 
Ваш вибір: 
ПАДУЯ - місто Святого Антонія, а також найчарівнішого 
центру в стилі пізньої готики в Північній Італії. Він не 
настільки грандіозний, як Рим, і не настільки барвистий, як 
Венеція. Але своєю тисячолітньою історією, численними 
культурними пам'ятками і тихим характером Падуя здатна 
зачарувати навіть найвимогливішого туриста.   
 
 

АБО 
ВЕНЕЦІЯ - найдивовижніше і найзнаменитіше місто в 
світі - місто на воді. Воно підкорює з першого погляду. 
Величні і прекрасні палаци утворюють химерний і 
таємничий світ, де витонченість готики переплітається  
з пишною розкішшю бароко. І майже всюди чути 
плескіт води, яка, омиваючи цоколі будинків, 
відображає архітектурні шедеври.  

05 січ 
ЧТ 

 
Сніданок. 15.00-19.00 МАРІБОР - друге за величиною місто Словенії, розташоване у чудовому 

природному куточку Похор’є, яке відоме своїми 
пагорбами з виноградниками. У 2000 р. Марібор 
отримав статус Альпійського міста. Завдяки красі 
набережної Лент, його довгий час називали Дравською 
Венецією. Огляд старої частини міста обіцяє залишити 
незабутні враження - історія і традиції на старих 
вуличках  мирно співіснують із сучасною 
інфраструктурою. Крім того, тут же можна побачити 
найстарішу в світі виноградну лозу,  руїни міських стін 
та середньовічні вежі. Нічний переїзд. 

06 січ 
ПТ 

 
20.00 – повернення до Києва. 

 

 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 485 євро. Включає: 

 
 проїзд на комфортному автобусі 
 відвідини УСІХ міст, зазначених у 

програмі туру  
  готелі*** зі сніданками  (розміщення 

у 2-місних номерах)  
 спальне місце в автобусі під час нічних 

переїздів 

 
Додатково: 

 
 віза, візовий центр та страхування (70€) 
 послуги місцевих ліцензованих гідів 

(5€/год. екскурсії) – за бажанням 
 

ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 
ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

 

 

http://www.euroways.com.ua/

